

Експертний висновок
до законопроекту згідно зі статтею 27 Бюджетного кодексу України

1. Назва законопроекту

Проект Закону України «Про внесення змін до Закону України «Про автомобільний транспорт» щодо запровадження товарно-транспортної накладної в електронній формі», реєстр. № 6534 від 20.01.2022, внесений народними депутатами України Тищенком М. М. та Негулевським І. П.

2. Завдання законопроекту

З метою розвитку цифрової економіки України, запровадження сучасних технічних рішень у сфері автомобільних транспортних перевезень, а також зменшення тіньової економіки законопроектом передбачено запровадження товарно-транспортної накладної в електронній формі.

3. Оцінка впливу на показники бюджетів

Реалізація положень законопроекту може потребувати додаткових видатків бюджету, оскільки законопроектом передбачається функціонування системи електронного документообігу е-ТТН – інформаційно-телекомунікаційної системи, оснащеної механізмами безпеки та захисту інформації від її втрати, неправильного використання і змін, яка складається з реєстру е-ТТН і програмних засобів, призначених для обміну даними та взаємодії з платформами ЕДО та іншими електронними інформаційними чи інформаційно-телекомунікаційними системами.

Джерел покриття витрат бюджету на реалізацію цієї норми розробник не надав.

4. Вартісна величина впливу на показники бюджетів

У зв'язку з відсутністю відповідних фінансово-економічних розрахунків та обґрунтувань неможливо надати оцінку вартісної величини впливу законопроекту на бюджет.

5. Пропозиції щодо можливостей фінансового забезпечення у відповідному бюджетному періоді законопроекту у разі його прийняття

Фінансово-економічних розрахунків до законопроекту не надано.

6. Пропозиції щодо відповідності законам, що регулюють бюджетні відносини

Згідно зі статтею 27 Бюджетного кодексу України та статтею 91 Регламенту Верховної Ради України до законопроекту, прийняття якого призведе до зміни показників бюджету, суб'єкт права законодавчої ініціативи зобов'язаний додати фінансово-економічне обґрунтування (включаючи відповідні розрахунки). Якщо такі зміни показників бюджету передбачають зменшення надходжень бюджету,



ДОКУМЕНТ СЕД Мінфін АСКОД

Сертифікат [58E2D9E7F900307B0400000021BE2F00202B8700](#)

Підписувач [Кава Олександр Степанович](#)

Дійсний з [13.08.2020 0:00:00](#) по [12.08.2022 23:59:59](#)

Міністерство фінансів України



06040-02-3/4327 від 10.02.2022

до законопроекту подаються пропозиції змін до законодавчих актів України щодо скорочення витрат бюджету та/або джерел додаткових надходжень бюджету для досягнення збалансованості бюджету. До законопроекту таких розрахунків не надано.

7. Пропозиції щодо розгляду законопроекту

Законопроектом передбачається функціонування системи електронного документообігу е-ТТН – інформаційно-телекомунікаційної системи, оснащеної механізмами безпеки та захисту інформації від її втрати, неправильного використання і змін, яка складається з реєстру е-ТТН і програмних засобів, призначених для обміну даними та взаємодії з платформами ЕДО та іншими електронними інформаційними чи інформаційно-телекомунікаційними системами.

Джерел покриття втрат бюджету на реалізацію цієї норми законопроекту, фінансово-економічних розрахунків та обґрунтувань, а також пропозицій стосовно змін до законодавчих актів України щодо скорочення витрат бюджету та/або джерел додаткових надходжень бюджету для досягнення його збалансованості розробник не надав.

Крім того, відповідно до Закону України від 16.07.1999 № 996-XIV «Про бухгалтерський облік та фінансову звітність в Україні» (далі – Закон № 996-XIV) підставою для бухгалтерського обліку господарських операцій є первинні документи – документи, які містять відомості про господарську операцію (дію або подію, яка викликає зміни в структурі активів та зобов'язань, власному капіталі підприємства).

Порядок створення, прийняття і відображення у бухгалтерському обліку, а також зберігання первинних документів встановлено Положенням про документальне забезпечення записів у бухгалтерському обліку, затвердженим наказом Міністерства фінансів України від 24.05.1995 № 88 (далі – Положення).

Згідно із Законом № 996-XIV та Положенням первинні документи можуть бути складені у паперовій або в електронній формі та повинні мати такі обов'язкові реквізити, як: найменування підприємства, установи, від імені яких складено документ, назва документа (форми), дата складання, зміст та обсяг господарської операції, одиниця виміру господарської операції (у грошовому та за можливості у натуральних вимірниках), посади і прізвища осіб, відповідальних за здійснення господарської операції і правильність її оформлення, особистий підпис або інші дані, що дають змогу ідентифікувати особу, яка брала участь у здійсненні господарської операції.

Залежно від характеру операції та технології обробки даних до первинних документів можуть бути включені додаткові реквізити: ідентифікаційний код підприємства, установи з Державного реєстру, номер документа, підстава для здійснення операцій, дані про документ, що засвідчує особу-одержувача, тощо.

Ураховуючи вищезазначене і те, що відповідно до Закону України від 05.04.2001 № 2344-III «Про автомобільний транспорт» товарно-транспортна

накладна призначена для обліку товарно-матеріальних цінностей на шляху їх переміщення, розрахунків за перевезення вантажу та обліку виконаної роботи, може використовуватися для списання товарно-матеріальних цінностей, оприбуткування, складського, оперативного та бухгалтерського обліку, пропонуємо абзац дев'ятий пункту 1, абзаци тринадцятий та двадцять шостий пункту 3 розділу I законопроекту доповнити словами «та Законом України «Про бухгалтерський облік та фінансову звітність в Україні».

Зважаючи на викладене, законопроект може бути розглянуто Верховною Радою України разом із фінансово-економічними розрахунками і обґрунтуваннями, а також за умови врахування зауважень Мінфіну.

**Заступник Міністра
фінансів України**

Олександр КАВА